

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年2月28日 星期三【今日4版】

甲辰年正月十九 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 1℃~6℃
小雨转中雨,偏北
风3-4级。

总第4858期
2024年第41期

文明健康 有你有我

使用公筷 文明用餐 健康生活

请用餐 吃不完请打包

——长/者/先/动/筷 夹/菜/用/公/筷——

高邮奏响重大项目建设“春之曲”

开年就是开工

开工就要实干

本报讯(通讯员 张旭 张燕 记者 郭萌)春天疾步而来,比春天更迫不及待的是我市重大项目建设者的脚步。19日是龙年的第二个工作日,我市立即以一场一季度重大项目建设“开门红”动员会,动员全市上下迅速调整状态、鼓起精气神,奏响重大项目建设“春之曲”,全力冲刺首季“开门红”。当日上午,双鹏新能源年产35GWN型太阳能超薄单晶硅片项目、力量钻石功能性金刚石新材料项目举行了开工仪式。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。今年我市有列省重大项目4个、列市项目76个,项目数量和年度计划投资均位列扬州第一。我市将严格实施项目全生命周期闭环管理和建设周期刚性要求,确保一季度列省项目开工3个,列市清单项目开工率达80%。今年确保“511”现代产业体系全年开票销售突破1320亿元,占全市工业开票销售的82.5%。

人勤春来早,奋进正当时。我市将以“开年就要开工、起步就是冲刺”的锐气,吹响招商引资“冲锋号”,打好项目建设“主动仗”。为了确保项目早开工、

早投产、早达效,我市将一如既往地加强项目服务专班,通过领导挂联责任,常态运转“一周一会商,一事一商议”工作机制,强化项目建设全生命周期服务,确保企业诉求第一时间回应、项目需求第一时间落实。同时,还将打造项目服务“升级版”,以“一项目一表”为基础,超前谋划项目实施的各个环节,主动提供资源保障,全面提升服务效能,有力有效化解各类问题难题,全力保障项目建设超预期,做到“无事不扰,有呼快应”,让企业在高邮放心投资、安心经营、舒心发展,以极致服务拼出项目建设极限速度,全力以赴推动“施工图”变成“实景图”,尽早成为区域高质量发展的经济增长极。

一批重大项目集中开工竣工签约

本报讯(综合)27日,我市各地纷纷举行重大项目开竣工暨项目集中签约活动,掀起项目建设热潮。

27日上午,城南经济新区举行2024年“开门红”重大项目开工暨项目集中签约活动。市人大常委会主任张秋红、副市长周启泉出席活动。

当天城南新区有2个项目开工,分别是:总投资1.3亿元的江苏锐龙装备科技有限公司大型盾构机制造项目;总投资10亿元的上海保隆汽车科技股份有限公司汽车外饰件项目。集中签约项目4个,分别是:总投资20亿元的江苏金智达电动工具有限公司(二期)高端电动工具项目;总投资3.5亿元的安徽智芯科技有限公司显示模组制造项目;总投资1.5亿元的昆山瀚宇国际物流服务有限公司瀚宇(扬州)智慧科技物流园项目;总投资1.5亿元的江苏金一辰电子科技有限公司(二期)高端半导体封装及消费类电子制造项目。

27日上午,卸甲镇举行一季度重大项目建设“开门红”动员会暨项目集中签约仪式。市委常委、卸甲镇党委书记周伟,市政协副主席孙禹文参加活动。

此次卸甲镇集中开工的重大项目4个,分别是:总投资2亿元的扬州新霖飞材料科技有限公司光伏组件新型封装材料项目,总投资8000万元的圆梦公司汽车产业园标准化厂房项目,总投资1亿元的江苏伟平汽车科技有限公司退役汽车

绿色循环再利用项目,总投资13亿元的扬州泰润低碳科技发展有限公司低碳294MW渔光互补项目。集中竣工的重大项目4个,分别是:总投资1亿元的江苏宏程重工有限公司A1级超高压容器项目,总投资1亿元的扬州方宁有限公司仓储项目,总投资1亿元的扬州洪益环保涂装设备有限公司汽车锂电池外包装项目,总投资1亿元的江苏鑫至建设工程有限公司新型建筑材料项目。集中签约项目4个,分别是:总投资5亿元的江苏新霖飞能源科技有限公司新型硅片切割材料生产项目,总投资5亿元的广东智能装备股份有限公司光伏组件设备生产项目,总投资1.4亿元的江苏新威能源科技有限公司12万吨/年铅蓄电池全生命周期技术服务项目,扬州合工新能源科技有限公司“省级科技型孵化器”专业运维服务项目。

27日上午,甘垛镇一季度重大项目建设“开门红”动员会暨重大项目开竣工仪式举行。市委常委、宣传部部长薛斌出席活动。

此次甘垛镇集中开工项目2个,分别是:总投资2亿元的江苏太锅新能源科技有限公司锅炉制造项目、总投资1亿元的江苏顶亮包装制品有限公司食品包装项目。集中竣工项目2个,分别是扬州优家机械科技有限公司投资的冷冻机械技改项目、江苏康馨苑渔业有限公司投资的全数字化鳊鱼养殖项目。

27日下午,菱塘回族乡举行2024年一季度“开门红”重大项目建设动员会暨润臻公司新能源光伏配套包装产品项目开工仪式。市人大常委会副主任潘建奇出席活动。

据悉,润臻新能源科技(江苏)有限公司新能源光伏配套包装产品项目总投资1亿元,占地24.82亩,新建生产及附属用房25000平方米,购置生产设备30余台套,年产新型光伏配套包装产品5万平方米。项目竣工满产后年可实现开票7000万元,税收300万元。

27日上午,临泽镇举行一季度“开门红”重大项目建设动员会暨智慧牧场项目开工仪式。市人大常委会副主任李生出席活动。

扬州市立华畜禽有限公司智慧牧场项目是临泽镇“万米长卷”示范样板建设中一个重要现代化产业项目。该项目总投资1.05亿元,主要通过智能设备、物联网、人工智能等现代化技术手段实现养殖过程智能化与数字化。项目建成后,可实现年出栏优质肉鸡500万羽,年开票销售1亿元。

27日上午,界首镇举行一季度重大项目建设“开门红”开工仪式。副市长张继东出席仪式。

此次界首镇参加开工的重大项目共有4个,分别是:总投资2亿元的新申孔重工构件及船舶设备零配件加工、制造项目;总投资1亿元的精渠智能安防设施及新能源汽车零配件制造项目;总投资5000万元的易华医药器械生产项目;总投资5000多万元的高邮市G233界首北服务区项目。

开辟新赛道 增创新优势 跑赢新赛程·开门红

去年我市完成交通投资超28亿元

本报讯(通讯员 吴爱辉 记者 葛维祥)近日,记者从市交通运输局获悉:2023年,我市大力推动重点交通项目建设,着力办好办实事惠民实事,多项工作取得重要突破,全年完成交通投资28.07亿元,同比上升27.3%。

2023年,我市着力建设高品质出行之路,重点工程捷报频传。服务保障高速公路建设。京沪高速扩容工程顺利建成通车,双向八车道极大方便群众外出;宁盐高速高邮段开工建设,同时争取专项债6.4亿元、累计争取10.52亿元。高效推动国省干线建设。G344完成投融资方案研

究、环评、稳评,建成涉铁段先导、高速下穿段;完成S352高邮段路面改造、X302下穿京沪高速工程,完成X252(X309-东外环路)改扩建工程,加快推进海潮路东延,建设G233高邮界首北停车区。全力推进水运项目建设。通扬线航道整治工程一沟大桥、捍海大桥建成通车,海潮大桥加快建设,沿线绿化整治加快实施;京杭运河绿色航运综合整治工程高邮段顺利通过交工验收;东港完成挡墙、护底浇筑,完成投资1.9亿元;北港完成航道中心线调整。配合高邮通用机场建设。完成军地协议签署工作,启动编制项目申请报告,同步推进项目

环评、稳评、用地报批等前期工作。目前,该项目已获省发改委核准。

与此同时,着力打造高层次民生之路,公共服务精益求精。高质量建设“四好农村路”。推进“农村公路建设示范区”工作,高质量通达率达90%,完成农村公路提档升级道路60公里、桥梁60座建设改造。强化农村公路管养。实施X303、X306、X307养护大中修工程约24公里,完成自动化检测约1500公里、检测率达80%。推进运输服务能力建设。目前,我市57条城乡公交线路均实行“2元一票制”,60周岁以上老人免费乘坐公交车。

全市征迁工作推进会召开

本报讯(记者 高芸芸)26日下午,全市征迁工作推进会召开。副市长赵国祥、王汉东出席会议。

会上,高邮镇、高新区、城南新区等乡镇园区及相关主管部门先后汇报征迁工作推进情况。

王汉东要求,各乡镇园区及相关部门要深刻理解征迁工作的重要意义,严格按照部署要求推进落实。要紧密协作、共同作战,按照时间节点加快推进。要按程序依法依规、公平公正推进征迁工作。要做好资金、后勤等方面保障,加快项目谋划,积极运作,保证资金有序兑现。

就宁盐高速项目拆迁工作,赵国祥要求,相关板块、部门要加强督查,实行清单化表格重点工作推进机制,根据要求梳理工作思路,列出具体工作清单,及时更新、汇报进展,确保项目顺利推进。



扬州一洋制药有限公司于2月18日复工复产,当前正围绕预排的年开票销售7.2亿元奋进目标,开足马力,奋力冲刺“开门红”。据悉,一洋制药去年实现销售6.24亿元,完成税收6203万元。在前不久召开的全市高质量发展大会上,一洋制药被市委、市政府表彰为2023年度20强企业和纳税标兵企业,公司已连续十年获得这两项殊荣。图为车间生产场景。

党高全 葛维祥 摄影报道

今日总值班 周军
值班编委 张维峰
责编 金婧 版式 纪蕾